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Kinemaster
· Gratis app 
· Voor android
· Smartphone en tablet

· Voor montage: samenbrengen van alle stukjes tot 1 geheel

· Selecteren foto’s en video’s

· Titels ingeven

· Geluid toevoegen 

Hoe?

Op het startscherm van de app zie je een rode knop. Als je hierop klikt dan start je een nieuw project.
Voor je project aangemaakt wordt, moet je eerst nog vier stappen doorlopen. 
· eerste stap: selecteren van je gemaakte filmpjes
tweede stap: selecteren van je thema (je kan ook ‘basic’ kiezen, dan ga je verder zonder thema)

· Derde stap: bij text kan je een titel ingeven die in het begin/midden/einde van je filmpje tevoorschijn komt. 

· Vierde stap: Bij ‘background music’ kan je een liedje kiezen om als achtergrond te gebruiken.

· Belangrijk: Al deze stappen kan je ook overslaan en achteraf nog toevoegen! (muziek en tekst zeker achteraf doen!)

Klik op Next om de montage te beginnen.

Het scherm dat je nu ziet, is je werkvenster. 
Onderaan in de tijdsbalk werden al je geselecteerde beelden aan elkaar geplakt.

· De tijd dat het filmpje of de foto wordt getoond kan je ook aanpassen in de tijdsbalk door het balkje van je filmpje of foto langer of korter te maken.
· Om een filmpje te veranderen van plaats, tik je op dat filmpje, houd je het vast en versleep je het naar een plaats naar keuze. 

· In het videoscherm kan je altijd een preview zien van je montage.

Rechts zie je een cirkel met allemaal knoppen.
· In het midden is er een rode knop waarmee je in het programma zelf nog een filmpje kan opnemen. (heb je normaal niet nodig!)


· Met de knop media browser selecteer je extra filmpjes/foto’s die je eventueel nog kan toevoegen aan je montage.
Bij ‘voice’ kan je een voice-over inspreken. 

· Bij ‘layer’ kan je een video, foto, sticker, tekst of handschrift toevoegen die je bovenop je bestaand beeld plakt.
Er verschijnt dan een nieuw balkje onderaan in je tijdsband. Hier kan je de tijd dat de foto, sticker… in beeld is, aanpassen.


Als je in je montage één bepaald beeld wil selecteren dan druk je op je beeld zelf. 
Rechts verschijnt er dan een kolom met verschillende opties.
· Met ‘clip effect’ voeg je allerlei effecten en thema’s toe aan je beeldfragment.
Met ‘speed control’ kan je je beeld versnellen of vertragen.
Met ‘rotate/mirroring kan je je beeld draaien of spiegelen.

· Met ‘color filter’ kan je een effect op je beeld zetten.
Met ‘color adjustment’ pas je de belichting aan.

· Met ‘volume envelope’ kan je het volume van je geluid laten variëren binnen je fragment. (niet echt van toepassing!)

· Met ‘audio filter’ kan je je stem of een ander geluid laten vervormen.

· Met ‘vignette’ kan je de rand zwart laten vervagen.

Bovenaan de werkbalk zie je nog drie icoontjes staan:

· Bij de schaar of ‘trim/split’ kan je je fragmenten links en/of rechts inkorten of middendoor knippen.
· Bij de volumeknop kan je het volume per fragment aanpassen.

Tussen je fragmenten staat er een grijs balkje. Als je hierop klikt dan kan je de overgang tussen je twee beelden aanpassen.
Je hebt de keuze uit heel wat leuke effecten maar overdrijf er niet mee!

Aan de linkerkant van je scherm heb je ook nog een aantal knoppen waaronder ‘’het toverstafje’.
Hiermee kan je nog een thema toevoegen of je thema veranderen. 

Onder het toverstafje staat de deelknop. Hiermee kan je je video opslaan in je galerij of al onmiddellijk uploaden op de sociale media zoals youtube. 

Het tandwiel brengt je naar de algemene instellingen.
· Hier kan je bepalen of je het geluid geleidelijk aan laat opkomen en op het einde van je filmpje weer laat uitdoven.

· Met de knop onder het tandwiel kan je videoscherm wegdoen waardoor je enkel nog maar bovenaan je tijdsbalk krijgt.

· Met de onderste knop kan je terugkeren naar het begin van je filmpje.

· Met de twee bovenste knoppen kan je een stap ongedaan maken. De stappen die je ongedaan gemaakt hebt kan je met de tweede knop terugplaatsen. 
